



Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2133 Szödliget, Szt. István u. 34-36.
Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Iktatószám: SZL / 5053 - 2 / 2023.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma: 2023. szeptember 08.
A napirendet tárgyalja: Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette: Gerencsér Livia
Előterjesztő: Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa: nyílt / zárt, rendes / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa: egyszerű / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Szödliget Nagyközség Képviselő-testületének 2023. szeptember 08-án tartandó ülésére

Tárgy: A Szödliget, 2.sz. Főút 076/19. hrsz. alatti ingatlan területén működő üzemanyagöltő állomás szociális szennyvízelvezetés kiépítéséhez szükséges engedélyek megkérése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mabanaft Hungary Kft. (1016 Budapest, Mészáros u. 58/B.) Szeghő Tamás tervezőt (VZ-TEL-13-5837, Aqua-Pilon Kft-2600 Vác, Piarista u. 8.) bízta meg a Szödliget, 2. sz. főút 076/19. hrsz. alatti ingatlan területén működő üzemanyagöltő állomás szociális szennyvízelvezetés bekötése, földkábeles csatlakozóvezeték kiépítésének tervezésével. A megrendelő megállapodott a Gödi Otthon Kft. (2131 Göd, Alagút u. 16.) ügyvezetőjével, hogy a Gödi Otthon Áruház (076/16. hrsz.) szennyvízrákötésére is lehetőséget biztosítanak.

*A szennyvízelvezetéssel érintett terület Szödliget község déli részén a 2. sz. fkl. út jobb oldalán kerül el. Az ingatlan ivóvízzel ellátott, jelenleg zárt szennyvíztározóba gyűjtik a keletkező szociális szennyvizet és szippantós tehergépkocsival történik az elszállítás.
A DMRV Zrt. a szennyvizet befogadjának a Szödliget, Sirály utcai gravitációs szennyvízcsatorna aknáját jelölte ki.*

A Sirály utcából kifordulva a bal oldali járda nyomvonalában tervezik vezetni a gravitációs csatorna megépítését. Az ellátandó üzemanyag állomás és az áruház szennyvizet házi szennyvízátemelővel, nyomott D50 KPE vezetékkel juttatják át a 2. sz. fkl. út alatt átfúrva a kiépülő D200 KG PVC gravitációs szennyvízcsatornába.

Épül 131 fm NA 200 KG-PVC SN 8 minőségű utcai gravitációs szennyvíz közcsatorna és 4 db. 100-as előregyártott beton tisztítóakna.

*A vezeték fektetése során érintett ingatlanok:
1212/83 hrsz. kivett út Sirály utca*

A munkálatok elvégzése után az útburkolat, és a járdaburkolat helyreállításra kerülnek.

Kérelmező a Szödliget nagyközség területén található 076/19. hrsz., és 076/20, 076/14 hrsz.-ú ingatlanok szennyvízcsatorna kiépítéséhez szükséges tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér.

Az előterjesztés mellékletét képezi a kérelem, és a műszaki tervdokumentáció.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2133 Sződliget, Szt. István u. 34-36.
Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Határozati javaslat

*Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja / nem adja meg ^{*1} a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást az Aqua-Pilon Kft. (2600 Vác Piarista u. 8.) részére a Sződliget 076/19, és 076/20, 076/14 hrsz-ú ingatlanok szennyvízcsatorna bekötés kiépítéséhez, a Szeghő Tamás tervezőt (VZ-TEL-13-5837) által készített terv szerint.*

Kikötések: *A szennyvízcsatorna kiépítése kizárólag a szakági terv szerint lehetséges.*

Az esetlegesen felbontott burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani, valamint az útlezárás kapcsán mindkét irányú forgalom biztosítását meg kell szervezni.

A közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben az Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.

A munkavégzés ideje alatt a munkaterület teljes helyreállításáig a Jogosult teljes felelősséggel tartozik a munkaterületért.

A munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a baleset veszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.

Kivitelezőnek a szennyvíz bekötéssel az érintett ingatlanok lakóit a munkálatok megkezdése előtt legalább 3 nappal az esetleges korlátozásokról értesíteni kell.

A munkálatok befejezése után az ideiglenes forgalomkorlátozást haladéktalanul meg kell szüntetni és az eredeti forgalmi rendet visszaállítani.


*A Képviselő-testület felhatalmazza / nem hatalmazza fel ^{*2} a Polgármestert a tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás aláírására.*

^{*1} A megfelelő rész aláhúzendó.

^{*2} A megfelelő rész aláhúzendó.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Sződliget, 2023. szeptember 08.



Juhász Béla
polgármester